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User Manual

PRODUCT STRUCTURE

Cartridge

Airflow adjust valve

- Device

SPECIFICATIONS
Size: 117.4*26.4*15.0mm
Capacity: 3ml/2mlI(TPD)
Output Power: Max 30W
Output Voltage: 3.2-4.35V
Battery Type: Built-in 1500mAh
Charging: Type-C 5V/2A
Resistance Range: 0.33-3.0Q
GUIDANCE Jal
g
1.E-Juice Filling S ;T

Fill the e-juice into
the cartridge.

2L

TIPS

1) After filling the e-juice into a new
cartridgee, please wait for at least 5-8
minutes before vaping to avoid dry

2) After filling the e-juice, please close
as soon as possible to avoid leaking.

INSTRUCTIONS
1) Vaping
While the device is on, draw to vape. The

device will stop working when the vaping is
longer than 8s due to safety protection.

2) Light Prompt
Blue light flashes 3
Vape over 8s: times and stop.
working.
) Red light flashes 5
High Temp: times and stop
working.
Low Battery: Bed light flashes 10
times
U Red light flashes 3
Short Circuit: times
Green Light 100%-60%
Battery Indicator: | Blue Light 60%-20%
Red Light 0%-20%

ATTENTION

* Please keep away from inflammable
and explosive materials to avoid injury.

* Please don't leave the device
unattended while charging.

* Please use OXVA brand components
and accessories to avoid device damage
or health problems.

STRUTTURA DEL PRODOTTO 2) Dopo aver riempito I'e-juice, chiudere il PRODUKTSTRUKTUR 2) Nach dem Einfiillen des E-Liquids bitte
prima possibile per evitare perdite. so schnell wie moglich verschlieBen, um
ein Auslaufen zu vermeiden.
Cartuccia - Patrone
ISTRUZIONI ANWEISUNGEN
1) Svapare 1) Dampfen
mentre il dispositivo & acceso, aspirare per Ziehen Sie bei eingeschaltetem Gerit, um zu
GUIDATO-- . Valvola di regolazione svapare. adi ED Luftstrom-Einstellventil dampfen. Aus Sicherheitsgriinden stoppt das
Porta ol flusso daria se lo svapo dura pit1 di 8 secondi per motivi di Typ-C- Gerat nach mehr als 8 Sekunden Dampfen.
ditipo C sicurezza. Anschluss
- Dispositivo 2) Awiso luminoso - Gerat 2) Lichtanzeige fiir
la luce blu lampeggia 3 N . Blaues Licht bh’nvkt .
g;rsg::i!tre 8 volte 6 smette di Dampfen tiber 8s: | 3-mal und funktioniert
. funzionare. nicht mehr.
SPECIFICHE TECHNISCHE DATEN - -
la luce rossa Hohe . Rotes Licht blinkt
. — o Ter lampeggia 5 volte e — o * | 6-mal und funktioniert
Dimensioni: 117,4*26,4*15,0 mm elevata: smette di funzionare. Grofe: 117,4*26,4*15,0 mm nicht mehr.
Capacita: 3ml/2mi(TPD) Batteria scarica: laluce rossa Kapazitat: 3ml/2ml(TPD) Schwache Batterie. f{o({tisa:_Ichl blinkt
Potenza diuscita: | Max30 W lampeggia 10 volte A istung: | Max 30 W .
Tensione di uscita: | 32-435V Cortocieuite: | 1 luce rossa lampeggia Ausgangsspannung: | 3,2-4.35V Kurzschluss: Rotes Lioht blinkt
. 3 volte Indicatore -mal.
Tipo di batteria: integrata da 1500 mAh Batterietyp: Eingebaut, 1500 mAh . ) N N
Juce verde 100%-60% o Griines Licht 100 %~ 60 %.
Ricarica: Tipo-C 5V/2A batteria: Juoe blu 60%-20% Aufladen: Typ-C5V/2A Batterieanzeige: | BlauesLicht60%-20%.
. Rotes Licht 0 % - 20 %.
Intervallo iresistenza 0,33-300 luoe rossa 0%-20% Widerstandsbereich: | 0.33-30 Q
GUIDA ATTENZIONE ANLEITUNG AUFMERKSAMKEIT

=Cw/

1.Riempimento di e-juice

2 sy

Riempi la cartuccia
con l'e-juice.

SUGGERIMENTI

1) Dopo aver riempito una nuova
cartuccia con l'e-juice, attendere almeno
5-8 minuti prima di svapare per evitare la

* Per evitare lesioni, tenere lontano da
materiali infiammabili ed esplosivi.

* Si prega di non lasciare il dispositivo
incustodito durante la ricarica.

* Per evitare danni al dispositivo o
problemi di salute, utilizzare componenti
e accessori del marchio OXVA.

1.E-Liquid-Abfillung

Fiillen Sie den
E-Saft in die Kartusche.

TIPPS

1) Nachdem Sie den E-Saft in eine neue
Kartusche gefiillt haben, warten Sie bitte
mindestens 5-8 Minuten, bevor Sie
dampfen, um ein Trockenbrennen zu

* Bitte von brennbaren und explosiven
Materialien fernhalten, um Verletzungen
zu vermeiden.

* Bitte lassen Sie das Gerat wahrend des
Ladevorgangs nicht unbeaufsichtigt.

* Bitte verwenden Sie Komponenten
und Zubehor der Marke OXVA, um
Gerateschaden oder gesundheitliche
Probleme zu vermeiden.

ESTRUCTURA DEL PRODUCTO

Cartucho -

Valvula de ajuste
delflujo de aire

2) Después de llenar el e-liquido, ciérrelo | STRUCTURE DU PRODUIT
lo antes posible para evitar fugas.

INSTRUCCIONES Cartovehe -

1) Vapeo

Con el dispositivo encendido, dé una calada
para vapear. El dispositivo dejara de funcionar
si el vapeo dura mas de 8 segundos debido a
la proteccion de seguridad.

Vanne de réglage
du débit dair

— Appareil
2) Indicador de

Vapeo durante La luz azul parpadea 3
m: :s de8s: vecesy deja de L
ESPECIFICACIONES g funcionar. CARACTERISTIQUES
La luz roja parpadea 5
Tamafio: 1174 x 26,4 x150 mm Temperaturaalta: | yecesy dejade Taille: 174 x264x150 mm
funci g
Capacidad: 3mi/2mi(TPD) Hnetonar c 3mi/2mi(TPD)
Potencia de salida: | Max 30W Baterfa baja: {4z 1oja parpadea Puissance de sortie: | Max 30W
Voltaje de salida: 3,2-435V . Tension de sortie: 3,2-435V
Cortocircuito: La luz roja parpadea 3
Tipo de bateria: incorporada de 1500 mAh| 3 veces. Type de batterie: Intégrée de 1500 mAh
Carga: Tipo-C 5V/2A Luz verde 100 % - 60 %. Chargement: Type-C5V/2A
N 5 Indicador de bateria:| Luz azul 60 % - 20 %. o
Rango de resistencia:| 0,33-30Q Luz roja 0 % - 20 %. Plage de résistance: | 0,33-30Q
GUIA ORIENTATION

1.Llenado de e-liquido

Llene el cartucho
con e-liquido.

CONSEJOS

1) Después de llenar el e-liquido en un
cartucho nuevo, espere al menos 5-8
minutos antes de vapear para evitar

ATENCION

El producto no se recomienda a
jévenesy no fumadores, a mujeres
embarazadaso en periodo de
lactancia. Prohibida su ventaa
menores de 18 afios.

Evitar el impacto. Mantener alejado de
laluz solar, las altas temperaturay
fuera del alcance de los nifios.

1.Remplissage d'e-liquide

Remplissez la
cartouche avec I'e-liquide.

CONSEILS

1) Aprés avoir rempli l'e-liquide dans une

nouvelle cartouche, veuillez attendre au

moins 5 & 8 minutes avant de vapoter pour

2) Apres avoir rempli I'e-liquide, veuillez STRUKTUR PRODUK
refermer dés que possible pour éviter
les fuites.

Kartrid
INSTRUCTIONS

1) Vapotage

Lorsque I'appareil est allumé, aspirez pour DIPIMPIN----

vapoter. Lappareil s'arrétera apres plus de 8 Port Katup penyesuaian
secondes de vapotage pour des raisons de Tipe-C aliran udara
sécurité.

— Perangkat
2) Voyant lumineux

Vape pendant plus| Le voyant bleu clignote

2) Setelah mengisi e-juice, harap tutup
sesegera mungkin untuk menghindari
kebocoran.

INSTRUKSI
1) Menghisap

Saat perangkat menyala, tarik untuk
menghisap. Perangkat akan berhenti bekerja
saat penguapan berlangsung lebih dari 8
detik karena perlindungan keselamatan.

2) Lampu Petunjuk
. Lampu biru berkedip 3
Vapfa Lem.h kali dan berhenti
dari 8 detik: -
bekerja.

Lampu merah
berkedip 5 kali dan
berhenti bekerja.

Suhu Tinggi:

STRUKTURA PRODUKTU

Nabsj

PROWADZONY-f--s
Port -
typuC

- Zawor regulacii
przeptywu powietrza

Urzadzenie

2) Po wlaniu e-liquidu zamknij butelke
tak szybko, jak to mozliwe, aby unikna¢
wycieku.

INSTRUKCJE

1) Wapowanie

Gdy urzadzenie jest wtaczone, zaciagnij sig,
aby wapowac. Urzadzenie przestanie dziatac,

gdy wapowanie bedzie dtuzsze niz 8 sekund
ze wzgledu na ochrone bezpieczeristwa.

2) $wiatto podpowiadajace

Lampu merah berkedip

Baterai Lemah: 10 kali Hubungan

SPECYFIKACJE
Rozmiar: 117,4*26,4*150 mm
Pojemn 3ml/2mI(TPD)
Moc wyjsciowa: maks. 30 W

" Niebieskie swiatto
wapowanie przez | o, o razy i przestaje
ponad 8 sekund: ga 5

dziata¢.

Wysoka Czerwone s\_maﬂo
miga 5 razy i przestaje
dziata¢.

Niski poziom Czerwone $wiatto

baterii] Miga 10 razy

de 8 secondes: 3 fois puis sarréte. SPESIFIKASI
. Le voyant rouge
Température clignote 5 fois puis Size: 17.4*26.4*15.0mm
élevée: sarréte.
3ml/2mlI(TPD)
PP Le voyant rouge
Batterie faible: clignote 10 fois. Daya Keluaran: Maks 30W
Tegangan Keluaran: | 3.2-4.35V

Le voyant rouge

Court-circuit: Ji 3 foi
clignote 3 fois. Tipe Baterai: Baterai internal 1500mAh|
Voyant vert 100 % - 60 % Pengisian daya: Tipe-C 5V/2A
Indicateur de Voyant bleu 60 % - 20 % 5 5
batterie: Voyant rouge 0%- 20 % Rentang Resistensi: | 0,33-3,0Q
PANDUAN =
ATTENTION @j e
. L - 1.Pengisian E-Juice > "T
* Veuillez tenir a I'écart des matériaux -reng “ R
. " o -
inflammables et explosifs pour éviter les P ‘Q
blessures. Isi e-juice ke 7
) dalam kartrid. \
* Veuillez ne pas laisser I'appareil sans
surveillance pendant le chargement.
TIPS

* Veuillez utiliser les composants et
accessoires de la marque OXVA pour
éviter d'endommager l'appareil ou de
rencontrer des problémes de santé.

1) Setelah mengisi e-juice ke dalam kartrid
baru, harap tunggu setidaknya 5-8 menit
sebelum melakukan vaping guna

Lampu merah

Pendek: berkedip 3 kali

Lampu Hijau 100%-60%
Lampu Biru 60%-20%
Lampu Merah 0%-20%

Indikator Baterai:

PERHATIAN

* Harap jauhkan dari bahan yang mudah
terbakar dan meledak untuk menghindari
cedera.

** Jangan meninggalkan perangkat
tanpa pengawasan saat sedang diisi
dayanya.

* Harap gunakan komponen dan
aksesori merek OXVA untuk menghindari
kerusakan perangkat atau masalah
kesehatan.

Napigcie wyjsciowe: | 3,2-435V

Czerwone $wiatto

Zwarcie: .
miga 3 razy

L 3 Zielone $wiatto 100%-60%
Wskaznikpoziomu | Niepesiie swiatio 60%-20%
natadowaniabateriil ;e one swiatio 0%-20%

Typ baterii: ‘Wbudowana 1500mAh
tadowanie: Typ C5V/2A

Zakres rezystancji: 0,33-3,0Q
PRZEWODNICTWO

1.Napetnianie e-liquidem

Wilej e-liquid do wktadu.

PORADY

1) Po napetnieniu nowego wktadu
e-liquidem odczekaj co najmniej 5-8
minut przed rozpoczeciem waporyzacji,

UWAGA

* Aby unikna¢ obrazen, trzymaj sie z dala od
materiatéw tatwopalnych i wybuchowych.

* Nie pozostawiaj urzadzenia bez
nadzoru podczas tadowania.

* Aby unikna¢ uszkodzenia urzadzenia lub
probleméw zdrowotnych, nalezy stosowac¢
podzespoty i akcesoria marki OXVA.
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